

City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

Legislation Details (With Text)

File #: 231869 **Version**: 1

Type: Resolution Status: Passed

File created: 3/19/2024 In control: COMMON COUNCIL

On agenda: Final action: 4/9/2024

Effective date:

Title: Substitute resolution declaring the 9th District Business Summit to be an official City event.

Sponsors: ALD. TAYLOR

Indexes: BUSINESS DISTRICTS, CELEBRATIONS

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
3/19/2024	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
3/27/2024	0	COMMUNITY & ECONOMIC DEVELOPMENT COMMITTEE	RECOMMENDED FOR ADOPTION	Pass	3:0
4/9/2024	1	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	15:0
4/15/2024	1	MAYOR	SIGNED		

231869

SUBSTITUTE 1

ALD. TAYLOR

Substitute resolution declaring the 9th District Business Summit to be an official City event. This substitute resolution declares the 9th District Business Summit to be an official City event, and transfers the remaining balance from the City's Fourth of July fund to be used for this event. Whereas, The 9th District Business Summit connects small business owners and entrepreneurs with City departments and local vendors; and

Whereas, The 9th District Business Summit provides tools and development resources to small business owners and aspiring entrepreneurs, including seminars on writing business plans, marketing their businesses, and obtaining access to capital; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that the 9th District Business Summit is designated as an official City event; and, be it

Further Resolved, That all City departments are directed to assist as necessary to make the 9th District Business Summit successful; and, be it

Further Resolved, That the Office of the Common Council - City Clerk is authorized to accept contributions for the 9th District Business Summit and to expend such funds for this purpose or for any purpose specified by the contribution in accordance with established City policies and procedures; and, be it

File #: 231869, Version: 1

Further Resolved, That upon receipt and deposit of these funds, the City Comptroller is authorized and directed to establish a special account within the Common Council - City Clerk's budget for the expenditure of the contributions; and, be it

Further Resolved, That the City Comptroller is authorized and directed to transfer the remaining balance of the Milwaukee Fourth of July Commission Special Purpose Account 0001-1910-S150-006300 for the purposes of this event.

LRB179782-1 Gunnar Raasch 3/26/2024